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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 
สมัยสามัญที ่2/2567  ครั้งที ่1 

วันจันทร ์ที่ 13 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567  เวลา 10.00 น. 
ณ  ห้องประชมุสภาเทศบาลต าบลหว้ยเม็ก 

****************************** 
ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ 
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอุเทน  สิงห์ภักดี ประธานสภาเทศบาล อุเทน  สิงห์ภักดี  
2. นายจรุญ  บุญหล้า รองรองประธานสภาเทศบาล จรุญ  บุญหล้า  
3. นายถาวร   ภูกองชนะ สมาชิกสภาเทศบาล ถาวร   ภูกองชนะ  
4. นายนิวัฒน์  ภูแย้มใส สมาชิกสภาเทศบาล นิวัฒน์  ภูแย้มใส  
5. นายมิตรไชย  ฤทธิยา สมาชิกสภาเทศบาล มิตรไชย  ฤทธิยา  
6. นายวิเชียร  สิงหาราม สมาชิกสภาเทศบาล วิเชียร  สิงหาราม  
7. นายศิตภัทร  สินสมบุญ สมาชิกสภาเทศบาล ศิตภัทร  สินสมบุญ  
8. นายอดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์ สมาชิกสภาเทศบาล อดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์  
9. นายสุริยา  พลเสนา สมาชิกสภาเทศบาล สุริยา  พลเสนา  
10. นายสมบัติ   ฆารประเดิม สมาชิกสภาเทศบาล สมบัติ   ฆารประเดิม  
11. นายสมัย  ภูจีวร เลขานุการสภาเทศบาล สมัย  ภูจีวร  

 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ 
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 

1. นายออง  นิตยาสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ลาประชุม  
(พบแพทย์ตามนัดท่ี รพ.กาฬสินธุ์) 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ 
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก ฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์  
2. นายสรรเพชญ  ภูกิ่งเงิน                                                                                                               รองนายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก สรรเพชญ  ภูกิ่งเงิน                                                                                                                
3. นางธนาคร  ธาตุรักษ์ รองนายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก ธนาคร  ธาตุรักษ์  
4. ว่าท่ีร้อยตรีนที  มูลสมบัติ ปลัดเทศบาลตําบลห้วยเม็ก นที  มูลสมบัติ  
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ผู้เข้าร่วมประชุม (ต่อ) 
 

ล าดับ
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

5. นายปรมะ  สิทธิจินดา รองปลัดเทศบาล ปรมะ  สิทธิจินดา  
6. นายนพดล  สาระฆัง หัวหน้าสํานักปลัดเทศบาล พนดล  สาระฆัง  
7. นายไพรวัลย์  พันธุ์เดช ผู้อํานวยการกองช่าง ไพรวัลย์  พันธุ์เดช  
8. นางปัญจมาพร  คงสมมาตร ผู้อํานวยการกองคลัง ปัญจมาพร  คงสมมาตร  
9. นายรุ่งโรจน์  เครือสุวรรณ หัวหน้าฝ่ายอํานวยการ รุ่งโรจน์  เครือสุวรรณ  
10. นางสาวญาณิศา  ช่างทองคํา หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง ญาณิศา  ช่างทองคํา  
11. นางสาวมัณฑนา  สีดาแก้ว นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ มัณฑนา  สีดาแก้ว  
12. นางสาวนิศาชล  ภูลายเรียบ นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ นิศาชล  ภูลายเรียบ  

13. นางสาวจิรประภา  ภูสดสูง นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ จิรประภา  ภูสดสูง  
14. นางสาวกรวรรณ  คําวิจิตร เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน กรวรรณ  คําวิจิตร  
15. นางสาวปัณช์ชนิต  ชิลนาถ พนักงานจ้างตามภารกิจ ปัณช์ชนิต  ชิลนาถ  
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ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 

สมัยสามัญท่ี 2/2567 คร้ังที่ 1 
วันจันทร ์ท่ี 13 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 เวลา 10.00 น.   

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 
 

****************************** 

 

ระเบียบวาระที่  1 เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
   ……………………………………………………………………………………….. 
   ……………………………………………………………………………………….. 
      
ระเบียบวาระที่  2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุม  
    2.1  รายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี 1/2567  ครั้งท่ี  1 
     
ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง กระทู้ถาม (ไม่มี) 
   ..................................................................................................... 
   ..................................................................................................... 
   
ระเบียบวาระที่  4 เร่ือง เสนอเพือ่พิจารณา 
   ..................................................................................................... 
   ..................................................................................................... 

ระเบียบวาระที่  5 เร่ือง เร่ืองที่เสนอใหม่ 
 5.1 ญัตติขอเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  
            พ.ศ. 2566 

   
ระเบียบวาระที่  6 เร่ือง ญัตติอื่น ๆ (ถ้ามี) 
   6.1 รายงานรายรับรายจ่ายจริงประจําปีงบประมาณ 2567  
 

************************************** 
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เร่ิมการประชุม 10.00 น. 

เลขานุการสภาฯ เชิญประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยนํากล่าวไหว้พระสวดมนต์ ประธานสภาฯ 
ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 
 

นายสมัย  ภูจีวร  
(เลขานุการสภา) 
  

-  วันนี้เป็นการประชุมสภาฯ ของเทศบาลตําบลห้วยเม็กสมัยสามัญท่ี 2/2567        
ครั้งท่ี 1 ท่ีประชุมมาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญท่านประธานสภาฯ เปิดการ
ประชุมครับ เรียนเชิญครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  เรียนท่านนายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก  คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล 
ท่านรองปลัด ท่านหัวหน้าสํานักปลัด หัวหน้าฝ่าย ท่าน ผอ.กองทุกกอง เพื่อน
สมาชิกผู้ทรงเกรียติ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็น วันจันทร์ ท่ี 13 
พฤษภาคม 2567 ต้ังแต่เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป ซึ่งเทศบาลตําบลห้วยเม็กจะ
ได้ประชุมสภาฯ สมัยสามัญท่ี 2/2567 ครั้งท่ี 1 ตามระเบียบวาระการประชุม   
ณ ห้องประชุมสภาฯ ต่อไปจะเข้าสู่วาระการประชุมแล้วนะครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  เนื่องจากวันนี้นะครับ มีอยู่ 2 เรื่องแจ้งให้ทราบ  
เร่ืองแรก นายออง  นิตยาสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลได้ลาป่วย ซึ่งมีเนื้อความดังนี้ 
เรียนประธานสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก เรื่องขออนุญาตลาป่วย ด้วยวันจันทร์ท่ี 
13 พฤษภาคม 2567 ตรงกับวันหมอนัดตรวจ ท่ี รพ.กาฬสินธุ์ ฉะนั้นผมจึงไม่
สามารถเข้าร่วมประชุมได้ ผมจึงต้องขออนุญาตลา เพื่อพบแพทย์ตามนัด หวังว่า
สมาชิกคงจะได้รับทราบแล้วนะครับ 
เร่ืองที่สอง เนื่องจาก นายอุดมศิลป์  กุลาสา ตําแหน่งรองนายกเทศมนตรีตําบล
ห้วยเม็ก ได้ลาออกก็มีรองนายกเทศมนตรีฯ คนใหม่ขอเชิญรายงานตัวนะครับ 

  

นางธนาคร  ธาตุรักษ์ 
(รองนายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ ท่านรอง
นายกฯ ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัด หัวหน้าสํานักปลัด ผอ.กอง และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางธนาคร  ธาตุรักษ์ รองนายกเทศมนตรีตําบล
ห้วยเม็ก ก่อนอื่นดิฉันต้องขอขอบคุณทุกท่านท่ีให้เกียรติ และได้เห็นในการ
ทํางานของดิฉัน ดิฉันก็ขอขอบคุณทุกท่านมา ณ โอกาสนี้นะค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- นี้คือรองนายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็กคนใหม่นะครับ ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระ
ท่ี 2 ต่อไปนะครับ 
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ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุม 
  2.1  รายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี 1/2567  ครั้งท่ี  1 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  เชิญ ท่านวิเชียร  สิงหาราม ผู้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม  
(กรรมการตรวจรายงานฯ) 

-  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่ีเคารพครับ วันนี้กระผมได้รับมอบหมายจาก
ท่านประธานตรวจรายงานการประชุม ท่านออง  นิตยาสิทธิ์  ให้นําเรียนเกี่ยวกับ
การตรวจรายงานการประชุมให้สภาเทศบาลของเราได้รับทราบ ตามท่ีสภา
เทศบาลตําบลห้วยเม็กได้ประชุมสภาฯ สมัยสามัญท่ี 1/2567 ครั้งท่ี 1 ไปแล้วนั้น 
ฝ่ายคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ทําการประชุมและได้พิจารณาเห็น
ว่าข้อความในการประชุมตามท่ีบันทึกไว้แล้วเห็นว่าถูกต้อง จึงขอเสนอต่อท่ีประชุม
สภาเทศบาลตําบลห้วยเม็กเพื่อรับรองต่อไป ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ครับ ตามท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้เสนอและช้ีแจง มีสมาชิก
ท่านใดตรวจสอบความถูกต้อง ต้องการแก้ไข และเพิ่มเติม รายงานการประชุม
หรือไม่ครับ  หากไม่มีกระผมขอมติท่ีประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้การรับรองรายงานการประชุมโปรดยกมือด้วยครับ 

 

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

-  เห็นชอบ จ านวน 10 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี- 

 

มติที่ประชุม   -  มีมติเป็นเอกฉันท์ให้รับรองรายงานการประชุมเห็นชอบให้รับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญท่ี 1/2567 คร้ังที่ 1 

 

ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง กระทู้ถาม (-ไม่มี-) 
 

ระเบียบวาระที่  4 เร่ือง เสนอเพือ่พิจารณา (-ไม่มี-) 
 

ระเบียบวาระที่  5 เร่ือง เร่ืองที่เสนอใหม่ 
 5.1 ญัตติขอเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  
            พ.ศ. 2566 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.1 ญัตติขอเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงกันเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขอเชิญท่านนายกฯ ช้ีแจง
หลักการและเหตุผลครับ 
 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

-  เรียนท่านประธานฯ ระเบียบวาระท่ี  5 ข้อ 5.1 ญัตติขอเปล่ียนแปลงคําช้ีแจง
กันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  ดังนี้ 
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หลักการและเหตุผล 

ขอเปลี่ยนแปลงโครงการกู้ยืมเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) 
เทศบาลต าบลห้วยเม็ก อ าเภอห้วยเม็ก จังหวัดกาฬสินธุ์ 

 
 

หลักการ 
 

  ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก  ได้มีการอนุมัติกันเงินต่อสภาในปีงบประมาณ 2566  เมื่อคราวประชุม
สภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก สมัยสามัญท่ี  2/2566  ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี 25 กันยายน พ.ศ. 2566 โดยมีผลบังคับใช้ต้ังแต่วันท่ี
สภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก พิจารณาอนุมัติ  อาศัยอํานาจตามความระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิก
จ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และ การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม 
(ฉบับท่ี 4) พ.ศ. ๒๕61 และแก้ไขเพิ่มเติม  พ.ศ. 2566 

ข้อกฎหมาย  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  
2541 แก้ไขเพิ่มเติมถึง  พ.ศ. 2563 

หมวด  4  การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ ข้อ 29 การแก้ไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ท่ีทําให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง 
ให้เป็นอํานาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น   
  

เหตุผล 

 

 ตามท่ีเทศบาลตําบลห้วยเม็ก ได้ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  
โครงการก่อสร้างห้องน้ําสํานักงานเทศบาลตําบลห้วยเม็ก  ตําบลห้วยเม็ก  อําเภอห้วยเม็ก  จังหวัดกาฬสินธุ์     จากการ
รายงานของกองช่างตามบันท่ี  กส. 62301.05/188 วันท่ี  7  พฤษภาคม  2567  ได้ขอเปล่ียนแปลงแบบแปลนของ
โครงการสร้างห้องน้ําสํานักงานเทศบาลตําบลห้วยเม็ก  จึงขอเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณและขอความเห็นชอบต่อ
สภาเทศบาลตําบลห้วยเม็กตามกฎหมายดังนี้  ดังนี้ 

 

ท่ี ข้อความเดิม ท่ี ข้อความที่แก้ไข 
รายการ บาท รายการ บาท 

 กองช่าง   กองช่าง  
1 ด้านการเศรษฐกิจ  แผนงาน

อุตสาหกรรมและการโยธา  งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับ
อุตสาหกรรมและการโยธา  งบ
ลงทุน  หมวดค่าท่ีดินและ
ส่ิงก่อสร้าง  ประเภทค่าปรับปรุง
ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  โครงการ
ก่อสร้างห้องน้ําสํานักงานเทศบาล
ตําบลห้วยเม็ก   ตําบลห้วยเม็ก   

499,900 1 ด้านการเศรษฐกิจ  แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา  งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
และการโยธา  งบลงทุน  หมวด
ค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  ประเภท
ค่าปรับปรุงท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  
โครงการก่อสร้างห้องน้ําสํานักงาน
เทศบาลตําบลห้วยเม็ก   ตําบล
ห้วยเม็ก  อําเภอห้วยเม็ก  จังหวัด  

499,900 
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ท่ี ข้อความเดิม ท่ี ข้อความที่แก้ไข 
รายการ บาท รายการ บาท 

 กองช่าง (ต่อ)   กองช่าง (ต่อ)  
 อําเภอห้วยเม็ก  จังหวัดกาฬสินธุ์  

อาคาร คสล.กว้าง  3.40 เมตร  
ยาว 9.60 เมตร  โครงหลังคา
เหล็กรูปพรรณหลังคามุงด้วยสรร
ไท (สีกําหนดภายหลัง) ปรากฏใน
แผนพัฒนาท้องถิ่น  พ.ศ. 2566 
– 2570 เพิ่มเติมครั้งท่ี  1/2566  
หน้า  8  ข้อ  17) 

  กาฬสินธุ์  อาคาร คสล.กว้าง  3.40 
เมตร  ยาว 9.60 เมตร  โครง
หลังคาเหล็กรูปพรรณหลังคามุง
ด้วยสรรไททรงโมเดิร์น(สีกําหนด
ภายหลัง) ปรากฏในแผนพัฒนา
ท้องถิ่น  พ.ศ. 2566 – 2570 
เพิ่มเติมครั้งท่ี  1/2566  หน้า  8  
ข้อ  17) 

 

 

   จึงนําเสนอต่อสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็กเพื่อพิจารณา ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ตามท่ีท่านนายกฯ ได้เสนอญัตติระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.1 ญัตติขอ
เปล่ียนแปลงคําช้ีแจงกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรืออยากสอบถามหรือไม่มี ผมขอมติในท่ีประชุมครับ 

 

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภา) 

-  มีมติเห็นชอบญัตติขอเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566  
-  เห็นชอบ จ านวน 10 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี- 

 

มติที่ประชุม   -  มีมติเป็นเอกฉันท์ 
 

 

ระเบียบวาระที่  6 เร่ือง ญัตติอื่น ๆ (ถ้ามี) 
   6.1 รายงานรายรับรายจ่ายจริงประจําปีงบประมาณ 2567  
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

-  ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่น ๆ 6.1 รายงานรายรับรายจ่ายจริงประจําปีงบประมาณ 
2567 ขอเชิญผู้อํานวยการกองคลังครับ 

นางสาวญาณิศา  ช่างทองค า 
(หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง) 

-  เรียนท่านประธาน ท่านรองประธาน ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านนายกฯ 
ทีมบริหาร และผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวญาณิศา  ช่างทองคํา ตําแหน่ง
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง ได้รับมอบหมายจากผู้อํานวยการกองคลังให้รายงาน
รายรับรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 2567 ต้ังแต่ต้นปีจนถึง ณ วันท่ี 13 พฤษภาคม 
2567 รายละเอียดดังนี้  
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จึงขอรายงานรายรับรายจ่ายจริงประจําปีงบประมาณ 2567 ณ วันท่ี 13 พฤษภาคม 2567 ต่อสภา

เทศบาลตําบลห้วยเม็กเพื่อทราบ ขอบคุณค่ะ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดสงสัยหรือไม่ครับ  
- ช่วงนี้เรายังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่น ๆ มีสมาชิกท่านใดมีอะไรอยากจะ
สอบถามหรือว่ามีแนวความคิดอะไรเสนอต่อสภาฯ เชิญเลยนะครับ  
- เชิญเลยครับท่านวิเชียร  

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านผู้บริหาร 
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านท่ีเคารพครับ กระผมนายวิเชียร สิงหาราม สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1 ก็ขอนําเสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาล ดังนี้ 
1. โครงการถนนคอนกรีตเสริมเหล็กท่ีผู้รับจ้างดําเนินโครงการไปแล้ว ท่ีมีการลงลูกรัง
ตามไหล่ทาง ซึ่งได้สํารวจ และตรวจสอบ อยากฝากคณะกรรมการ ผู้ตรวจงานและผู้
ควบคุมงานแจ้งให้ผู้รับจ้างมาดูแลด้วย โดยเฉพาะลูกรังตามไหล่ทางว่าลงแล้วไม่
เรียบร้อยเป็นก้อนและลูกรังขนาดใหญ่ขวางทางน้ําแล้วก็กีดขวางทางขึ้นลงของไหล่ทาง
และตรงกลางถนนคอนกรีตก็จะมีลูกรังดูแล้วไม่สวยงามและไม่เรียบร้อยและอยากให้
ผู้รับจ้างดําเนินการแก้ไขในส่วนนี้จะใช้ไม้กวาดทางมะพร้าวหรือจะใช้น้ําล้างก็ดี 
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โดยเฉพาะเส้นถนนของบ้านนางธนาคร ธาตุรักษ์ รองนายกของเรา อาจจะทําให้เกิด
อุบัติเหตุได้  
2. เรื่องการขุดลอกหนองบงตอนหน้าแล้งตรงท่ีมีบริเวณสันคอขึ้นมาทําให้วัวควายลงไป
เล่นน้ําหรือกินหญ้าอยากให้แก้ไขในส่วนนี้ เพราะวัวควายอาจจะลงไปขี้เยี่ยวลงในท่ีเรา
ทําน้ําประปาและอาจทําให้เกิดกล่ินเหม็นเวลาส่งประปาไปแต่ละหมู่บ้านอยากให้แก้ไข
ในส่วนนี้ด้วย 
3. แอร์ห้องประชุมใหญ่อย่างท่ีทราบกันดี ว่าแอร์ไม่เย็นโดยเฉพาะช่วงหน้าร้อน เพราะ
ได้ยินหลายท่านท่ีมาใช้บริการแล้วบ่น แอร์ไม่เย็น อยากให้แก้ไขในส่วนนี้ ซึ่งทางเราก็มี
ชมรมผู้สูงอายุท่ีมาใช้ตลอด และคณะอื่นๆท่ีเข้ามา ซึ่งในส่วนนี้ถือว่าเป็นหน้าเป็นตา
ของเทศบาลเรา อยากให้ดูแลในส่วนนี้ 
4. ขอขอบคุณในช่วงสงกรานต์ก็ได้รับคําช่ืนชมมา ว่าระบบประปาท่ีใช้ไม่มีปัญหาอย่าง
ท่ีผ่านมาใช้ได้เกือบ 100%  
 สําหรับการขุดลอกหนองผมก็อยากฝากไว้ให้ท่านนายกฯ ได้พิจารณา เพื่อ
ประโยชน์ต่อประชาชนในเขตเทศบาล เพราะเราไม่ทราบว่าน้ําในปีนี้จะเยอะเท่าปีที
ผ่านมาหรือไม่ สําหรับผมก็มีเพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ  

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- เชิญท่านนายกช้ีแจงครับ มีท่านสมาชิกท่านใดอยากเสนออีกหรือไม่ครับ จะได้ช้ีแจง
ในครั้งเดียวครับ เชิญครับท่านถาวร 

 

นายถาวร  ภูกองชนะ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- กราบเรียนท่านประธานสภาท่านสมาชิกสภาท่านนายกฝ่ายบริหาร หัวหน้ากองงาน
ทุกท่าน ผู้เข้าร่วมประชุม อยากทราบว่าเงินกู้ท่ีเราได้กู้ยืมไปมีโครงการไหนบ้างท่ีเราทํา
เสร็จแล้ว และโครงการไหนบ้างท่ีเรายังทําไม่เสร็จ อยากให้รีบเร่งทําให้เสร็จก่อนท่ีจะ
ครบวาระของฝ่ายผู้บริหาร และฝ่ายสภาฯ อยากฝากฝ่ายบริหารและฝ่ายผู้รับผิดชอบ
ทุกท่าน ขอบคุณครับ  

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีท่านสมาชิกท่านใดอยากเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านสุริยา 

นายสุริยา  พลเสนา 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ และทีมงานผู้บริหาร และสมาชิกผู้
ส่งเกียรติทุกท่าน และหัวหน้ากองทุกกอง กระผมนายสุริยา  พลเสนา มีข้อท่ีจะเสนอ
ในท่ีประชุมให้ทราบครับผม มี 3 หัวข้อครับผม 
1. เส้นทางไปนาของนายไกรทอง ยังมีโอกาสได้ไหมในปีงบประมาณ 
2. หน้าบ้านนายพูนสุข ท่ีน้ําขังท่ีท่านนายกฯ และสมาชิกไปดูแล้ว ยังมีน้ําขังอยากให้
แก้ไขในส่วนนี้ด้วยครับ 
3. ซอยบ้านนางกองศรี เดชอรัญ อยากให้ทางทีมผู้บริหารได้ไปดูแลในส่วนนี้สําหรับผม
ก็มีเรื่อง 3 เรื่อง แค่นี้ครับผม 
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นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีท่านสมาชิกท่านใดอยากเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านอดิศักดิ์  สุริยะพันธ์ 

นายอดิศักด์ิ  สุริยะพันธ์ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ สมาชิกทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ผมนายอดิศักดิ์  สุริยะพันธ์ เขต 2 เร่ืองแรกการขอขยายเขตน้ําประปา
หรือขยายท่อเมนประปาจากด้านล่างลงไปถึงถนนส่ีเลน บ้านแม่แก้วตา ลาสุนนท์ 
พร้อมซอยเข้าไปทาง ท่านสท.มิตรไชย ด้วยครับ เพราะน้ําไม่พอใช้ ทําให้ต้นไม้ท่ีปลูก
ตายเนื่องจากน้ํ าไม่พอใช้  เ ร่ืองที่สองตามท่ีท่านสุริยาพูดเรื่ องถนนทรุดหน้า          
บ้านพ่ออู๋  ภูโคก  เหมือนกันอยากให้มีงบซ่อมแซมหรือโครงการเร่งด่วนเพราะว่าฝนตก
ลงมาน้ําท่วมขังเยอะ คนสัญจรไปมาน้ํา กระเด็นและสาดใส่หน้าบ้านและมาร้องทาง 
สท. ตลอด สท.ก็ไม่สามารถทําอะไรได้นอกจากนําเรียนท่านประธานสภาฯ ไปถึงยัง
ผู้บริหาร ขอบคุณครับ 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีท่านสมาชิกท่านใดอยากเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านสมัย 

นายสมัย  ภูจีวร 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ และผอ.กองทุกกอง เร่ืองแรกอยากให้
แก้ไขซอยระบายน้ําท่านวีระ หลายปีแล้วยังอุดตันอยู่ น้ําไหลไม่สะดวก ฝากถึงท่าน
นายกฯ ช่วยแก้ไขให้ด้วยนะครับ ช่วงนี้เป็นช่วงหน้าฝนครับ เร่ืองที่สองเกี่ยวกับ
น้ําประปาคุ้มทรัพย์สมบูรณ์น้ํามีคราบสีเหลืองเหลือง ท่านนายกฯ จะเอาเครื่องกรองน้ํา
มาให้ไม่ทราบว่าได้หรือยังครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีท่านสมาชิกท่านใดอยากเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านวิเชียร 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- ครับขออนุญาตท่านประธานฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และท่านผู้บริหาร ขอเพิ่มเติมอีก
หนึ่งเรื่องตามท่ีทางเทศบาลตําบลห้วยของเราต้ังคณะทํางานของเทศบาลของเรา
เกี่ยวกับตลาดสดซึ่งปัจจุบันก็อยู่ในอํานาจหน้าท่ีของเราท่ีจะดําเนินการ ก็ได้รับการร้อง
ทุกข์จากแม่ค้าในตลาดเวลามีคนมาซื้อกับข้าว เพราะช่วงนี้เป็นช่วงหน้าฝนแล้ว ท่ีอยู่
ของแม่ค้าท่ีสร้างปัจจุบันไม่มั่นคงถาวร อยากให้ทางเทศบาลรีบดําเนินการสําหรับตลาด
สด ซึ่งเป็นรายได้ส่วนหนึ่งของเทศบาล ท่ีจะได้มาบํารุงเทศบาลของเราเพราะปัจจุบันก็
พบว่ามีจํานวนแม่ค้ามาขายเป็นจํานวนมาก ในตลาดสดเทศบาลของเราก็อยากให้มีการ
ดําเนินการปรับปรุงและพัฒนาให้เรียบร้อยด้วย ไม่ว่าจะเป็นป้ายท่ีอยู่ช่ือต่าง ๆ ท่ีมัน
หลุดลงมา วันก่อนก็ได้เห็นทางจังหวัดมาดูซุ้มประตูทางเข้าเทศบาลของเราถ้าเรามี
งบประมาณท่ีจะดําเนินการอย่างไรก็อยากให้ผู้บริหารได้พิจารณาดําเนินการในการ
ปรับปรุงแก้ไข และในวันสําคัญต่าง ๆ ก็อยากให้ทางเทศบาลของเรามีการปรับไม่ว่าจะ
เป็นธงหรือตราสัญลักษณ์ต่าง ๆ ให้มีสีสันบ้าง ตลอดระยะเวลาหลายปีเราก็ไม่ได้ซื้อธง
ประดับติดตามเสาไฟต่าง ๆ ใกล้ถึงวันสําคัญก็อยากจะให้ทางราชการกําหนดไว้อยาก
ให้พิจารณาในส่วนนี้ด้วย ขอบคุณครับ 



17 
นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- เชิญครับท่านอดิศักดิ์   

นายอดิศักด์ิ  สุริยะพันธ์ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ครับ ขอเพิ่มเติมเกี่ยวกับไฟฟ้าส่องสว่าง หมู่ 14 เวลา
กลางคืนมันมืดมองอะไรไม่ค่อยเห็น ซอยนาท่านมิตรไชย และเส้นหลักไม่ค่อยออก 
ขอบคุณครับ 

  

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- เชิญครับท่านสมบัติ 

นายสมบัติ   ฆารประเดิม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ มีเรื่องอยากจะสอบถามท่านนายกฯ และ
ผู้บริหารทุกท่านครับ งบประมาณท่ีเราใช้จ่ายลงไปนั้นมันเกิดประโยชน์จริงหรือเปล่า
ครับ เช่นบ้างท่ีเราไม่น่าจะทํา เช่นตัวระบบน้ํา ระบบระบายน้ําของหนองใหญ่ของเราท่ี
จะลงไปด้านล่าง ตอนนี้ผมก็เคยถามไปแล้วตอนเข้าสภาไปครั้งแรกตรงท่ีมันแคบ ๆ 
และตรงท่ีมันเป็นอุปสรรคของทางเดินของน้ําท่านยังไม่ดําเนินการแก้ไขเลย และส่วนท่ี
มันกว้างใหญ่อยู่แล้วท่านก็ไปทําการแก้ไข เราได้ประโยชน์น้อย แล้วก็เรื่องของตลาดสด
พอเราผ่านผู้รับเหมาไปแล้วผู้รับเหมาไม่ประมูลต่อเรามีเจ้าหน้าท่ีของเทศบาลลงไปเก็บ
เงินเหมือนตลาดสดอื่นหรือไม่ครับ การพัฒนาตลาดสดเราไปอย่างไงมายังไงช่วยแจ้งใน
ท่ีประชุมด้วยครับ แล้วเรื่องงบประมาณอีกเรื่องหนึ่งจะใช้อะไรพวกผมก็ไม่ได้ว่าแต่
ขอให้ใช้ให้เกิดประโยชน์แก่ชุมชนบ้านห้วยเม็กเราหน่อย ขอบคุณครับ 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีท่านสมาชิกท่านใดอยากเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมก็จะขอให้ท่านนายกฯ ช้ีแจง
เลยนะครับ เชิญครับ 

 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

- ขออนุญาตช้ีแจงเป็นรายท่านนะครับ 
- ท่านวิเชียร (1) เกี่ยวกับเรื่องถนนในส่วนของการดําเนินการก่อสร้างเด๋ียวจะฝากทาง
กองช่างได้กําชับผู้รับจ้างว่าการลงลูกรังให้ลงให้เรียบร้อยกว่านี้ในส่วนของการตรวจรับ 
เพราะส่วนของการทําถนนจะเป็นเจ้าหน้าท่ีท่ีต้องลงไปตรวจสอบว่ามีความเรียบร้อย
หรือไม่ ถ้าไม่เรียบร้อยอย่างไรฝากเจ้าหน้าท่ีกับผู้ควบคุมงานได้พูดคุยกับผู้รับจ้างด้วย
ว่าให้ทําให้เรียบร้อยด้วย (2) การขุดลอกหนองใหญ่ได้ออกไปตรวจสอบเบื้องต้นภูกลาง
หนองใหญ่เมื่อก่อนมีผู้รับจ้างดําเนินการผ่านกรมทรัพยากรน้ํา ซึ่งดําเนินการไม่แล้ว
เสร็จทําให้เกิดปัญหาในหนองใหญ่ช่วงฤดูฝนหรือช่วงหน้าแลงก็มีสันอยู่กลางหนองใหญ่
ทําให้วัชพืชไม่ไหลไปในส่วนนี้ก็ให้กองช่างออกไปสํารวจ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภา
เทศบาลตําบลห้วยเม็กส่วนหนึ่งออกไปดูพื้นท่ีแล้วตามท่ีท่านได้ร้องเรียนเข้ามาตอนนี้ให้
ช่างคํานวณค่าใช้จ่ายในการดําเนินการในการแก้ไข (3) แอร์ห้องประชุมตามท่ีคํานวณ
อาจจะต้องใช้แอร์ประมาณ 10 ตัว ประมาณ 40,000 บีทียูหรืออาจจะมากกว่านั้น ถ้า
จะติดต้ังต้องติดต้ังใหม่ท้ังหมด เพราะการใช้งานแอร์ตัวเดิมใช้มา 10 ปีแล้ว ซึ่งเป็นแอร์
เป็นลักษณะแอร์โรงงานการทําความสะอาดได้ยากทําให้เกิดปัญหา และเรื่องสายไฟ
ของเทศบาลแบ่งเป็น 2 เฟส ทําให้แอร์ตกและพังเป็นประจําแล้วก็ได้มีการเปล่ียนระบบ
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ไฟฟ้า คํานวณการติดต้ังใหม่ประมาณเจ็ดแสน เด๋ียวจะให้เจ้าหน้าท่ีคํานวณในส่วนของ
ค่าใช้จ่ายว่าจะใช้งบประมาณเท่าไรจะระบุในแผนพัฒนาต่อไป (4) ตัวต่อมาในส่วนของ
ตลาดสดเทศบาลก่อนหน้าได้มีการพูดคุยกันไว้เราจะทําการแก้ไข เนื่องจากผู้รับเหมา
เดิมไม่ได้มีการประมูล เราได้เปิดประมูลแล้วแต่ไม่มีใครประมูล ฉะนั้นปัจจุบันเราก็ได้
ดําเนินการจัดเก็บเองโดยเจ้าหน้าท่ีเทศบาล เราได้มีการพูดคุยกันแล้วว่าเราจะซื้อวัสดุ 
– อุปกรณ์ในการจัดการซ่อมแซมเอง แต่ท้ังนี้ในปี 2567 อย่ างท่ีทราบได้มีการ
เปล่ียนแปลงรัฐบาล พระราชบัญญัติงบประมาณปี 2567 พึ่งประกาศใช้ได้น่าจะ        
2 อาทิตย์ท่ีผ่านมา หมายความว่าต้ังแต่ 1 ตุลาคม จนถึงเมื่อประมาณ 2 สัปดาห์ท่ีแล้ว
การเบิก - จ่าย ยังใช้แบบงบประมาณปี 2566 ถ้าไม่มีการประกาศใช้ปีงบประมาณ
ปัจจุบันให้ใช้ปีงบประมาณท่ีผ่านมา ฉะนั้นเราจะถูกกําชับให้ใช้งบประมาณซึ่งเราต้ัง
การใช้ไว้อยู่ท่ี 54 ล้านบาท ส่วนหนึ่งเราเก็บได้ไม่เกินประมาณ 3 ล้านบาท อย่างมาก
สุดประมาณ 2 ล้านกว่าบาท ในยอดนี้เราจัดเก็บเองอีกประมาณ 50 กว่าล้านเราต้อง
รอท่ีรัฐบาลจัดสรรมา ส่วนหนึ่งรัฐเก็บให้เราภาษีมูลค่าเพิ่มถูกจัดเก็บเข้าไปในระบบ
เสร็จแล้วเขาจะคํานวณมาและส่งมาให้เรา ส่วนท่ี 2 พวกภาษีน้ํามัน พวกล้อเล่ือนจด
ทะเบียนรถยนต์ต่าง ๆ รัฐบาลจะเป็นคนจัดเก็บให้เราเป็นงวด ๆ เขาอาจจะโอนปีละ2 
งวด 3 งวด เข้ามาในแต่เดือน ยอดท่ีโอนมาในแต่ละงวด ณ ปัจจุบัน ส่วนมากเราจะใช้
จ่ายในแต่ละเดือนเป็นรายได้ประจํา เช่น เงินเดือน ค่าซ่อมแซม ค่าซอมบํารุงต่าง ๆ 
มักจะใช้ในหมวดนั้นในแต่ละเดือนไม่เกิน 2 ล้านบาท ณ 1 ตุลาคม จนถึงปัจจุบันส่วน
เงินท่ีโอนมา 30 กว่าล้านเป็นเงินผู้สูงอายุ ค่าบํารุงโรงเรียนของเด็ก ชุด เส้ือผ้า ต่าง ๆ 
เงินผู้สูงอายุก็อยู่ในส่วนนี้เราจะใช้ได้ไม่หมดใน 30 กว่าล้าน จะกลายมาเป็นเงินเดือนให้
พนักงาน และค่าซ่อมแซม ในการก่อสร้างปัจจุบันท่ีท่านเห็นเกิดจากเงินกู้และการกัน
เงิน ณ ปัจจุบันเรายังไม่ได้ใช้เงินงบประมาณก่อสร้างของปี 2567 เลย เราใช้เงินกู้และ
เงินของปีท่ีแล้วท้ังหมด ณ ปัจจุบันเราไม่ได้ใช้เงินในปีในการก่อสร้างใด ๆ เลย ใช้
เฉพาะเงินเดือน ค่าซ่อมแซม และค่าซ่อมบํารุง เงินผู้สูงอายุและเงินของเด็กไม่สามารถ
นําเอามาใช้ได้ เงิน สปสช. เงินโครงการต่าง ๆ เป็นยอดนี้ท่ีเราไม่สามารถนํามาใช้ได้เลย 
ฉะนั้นในปีนี้ เกิดปัญหาและรัฐบาลใหญ่ก็ไม่อนุมัติปีงบประมาณปี 2567 ปกติเราต้อง
ดําเนินการต้ังแต่ต้นปีปีงบประมาณ 1 ตุลาคม ณ ปัจจุบันพึ่งอนุมัติผ่านปรมาภิไธย     
ร.10 ไม่กี่วันท่ีผ่านมา ไม่ใช่เฉพาะเทศบาลเราแต่เจอทุก อปท. เป็นปัญหาแบบเดียวกัน
หมด ท่ีๆ เขาจัดเก็บได้เอง เช่น เทศบาลนคร เทศบาลเมืองก็มีปัญหา เทศบาลท่ีมี
โรงงานเยอะ ๆ มีร้านค้าเยอะ ๆ เขาดําเนินการก่อสร้างได้ปกติแต่เรารอรับเงินจาก
เทศบาลเป็นหลักนี้คือภาพรวมของโครงการ ตลาดสดของเทศบาลเราได้ต้ังงบประมาณ
ไว้แต่ปีท่ีแล้วจะต้องซื้อเหล็ก ประมาณ 2 แสนกว่าบาท เพราะเราจะขยายด้านข้าง
ออกมาอีกแค่คํานวณไว้แต่ยังไม่ทราบว่าจะเท่านี้ไหม ตอนนี้แค่จะจ่ายเงินเดือนก็ยัง
เดือนชนเดือน มีโครงการท่ีจะไปศึกษาดูงานก็ไม่สามารถไปได้ เพราะไม่มีงบประมาณ
เมื่อเช้าท่านปลัด ผอ.คลัง หลังจากท่ีเราหักเงินเดือนแล้วเหลือ “แสนกว่าบาท” ท่ีแจ้ง
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มาเมื่ออาทิตย์ท่ีแล้ว ไม่รวมกับเงินค่าท่ีจะจัดงานประเพณีบุญบั้งไฟ บุญบั้งไฟยังไม่
ดําเนินการก็จะเป็นประมาณนี้ เล่าให้ฟังเรื่องงบประมาณ เราโชคดีท่ีท่านสมาชิกได้
อนุมัติโครงการเงินกู้ในปีงบประมาณท่ีผ่านมา ตลาดสดเทศบาลเรามีแบบไว้แล้วรอ
งบประมาณท่ีจะเข้ามาจะดําเนินการ (5) ในส่วนของซุ้มประตูทางเข้าเฉลิมพระเกียรติ
การประชุมเมื่ออาทิตย์ท่ีผ่านมาผู้ว่าราชการเราได้รายงานไปแล้วจะใช้งบประมาณ     
1 ล้านบาท ซึ่งมี 15 แห่งท่ีมีการปรับปรุงแก้ไข ซึ่งมีโยธาจังหวัดได้ออกมาตรวจสอบ
แล้วแนะนําให้มีการเปล่ียนซุ้มซึ่งงบประมาณมีค่อนข้างสูงผมเลยยังไม่ดําเนินการคง
ต้องใช้ซุ้มนี้ไปก่อนจะปรับปรุงซ่อมแซมใหม่ (6) ส่วนต่อมาท่าน สท.ถาวร ในส่วนเงินกู้ 
เราได้ดําเนินโครงการไปแล้วหลายโครงการ และเหลืออีกส่วนหนึ่ง  ซึ่งเงินเราจะ
แบ่งเป็นงวด ๆ ตามสัญญา เนื่องจากเรามีช่างอยู่ 2 ท่าน คือ ผอ.กองช่าง และนายช่าง
โยธา ซึ่งเวลาเราทําโครงการเราจะทําประมาณ 5 – 6 โครงการ พอเราทําเสร็จเราจะ
ส่งหลักฐานไปทางท่านผู้ว่าเขาก็จะส่งสัญญามาให้เซ็นเขาถึงจะอนุมัติให้ทําโครงการได้
แบ่งเป็นกลุ่ม ๆ 4 – 5 กลุ่ม ประมาณ 5 ครั้ง หลังจากดําเนินการโครงการเสร็จแล้ว
เจ้าหน้าท่ีต้องดําเนินการส่งรายละเอียดการทําบันทึกการตรวจรับ พร้อมรูปถ่าย
โครงการต่าง ๆ พร้อมเอกสารท่ีดําเนินการก่อสร้างแล้วส่ง ไปทางโน้นก็ถึงจะได้
ดําเนินการไปแต่ละโครงการ ณ ปัจจุบันน่าจะดําเนินการไปแล้ว 10 กว่าโครงการ บาง
โครงการอาจจะอยู่ในช่วงเซ็นเอกสารอาทิตย์ท่ีแล้วน่าจะ 5 โครงการ คงจะส่งมาเรื่อย 
ๆ ในส่วนโครงการท่ีดําเนินโครงการ (7) ส่วนของท่าน สท.สุริยา เส้นทางนายไกรทอง
อยู่ในเงินกู้ หน้าบ้านนายพูนสุข ทางกองช่างออกไปสํารวจแล้วมีอยู่ 2 แนวทาง ทําบ่อ
พักฝ่ังหน้าบ้านนายพูนสุขแล้วตัดถนนมาลงยังบ่อพักเดิม เราไม่ได้มีงบประมาณในส่วน
ของการทําบ่อพักท้ังหมด เพราะว่าฝ่ังบ้านนายพูนสุขไม่มีราง ระบายน้ํา ถ้าจะ
ดําเนินการ มีอยู่ 2 อย่างท่ีต้องดําเนินการ 1. ใช้อํานาจในการซ่อมแซมไม่ต้องเข้าสภาฯ 
2. ใช้อํานาจของสภาฯ ต้องดูแบบก่อนว่าใช้อํานาจของสภาฯ หรือไม่ ถ้าไม่เข้าสภาฯ ก็
จะใช้อํานาจนายกในการซ่อมแซมให้กองช่างเป็นคนดําเนินการ (8) ซอยยายกองศรีอัน
นี้ฝากท่านรองธนาครไปแล้วรอให้เจ้าหน้าท่ีจัดคิวให้อันนี้คงจะได้ดําเนินการให้  (9)   
สท.อดิศักด์ิ ในส่วนของประปาคุ้มทรัพย์สมบูรณ์ได้ขอขยายเขตเข้ามาเดียวจะให้
เจ้าหน้าท่ีได้ดําเนินการ ซึ่งเขาได้ปิดระบบไปแล้วในเดือนท่ีแล้วของ Thai Water Plan 
ซึ่งเขาให้เราเขียนโครงการไปเกี่ยวกับภัยแล้งเราได้เขียนโครงการไปแล้วในการทําระบบ
น้ําประปาบาดาลขนาดใหญ่ พื้นท่ี ๆ เราจะดําเนินการติดต้ังระบบน้ําประปา เราได้
พื้นท่ี ท่าน สท.สมัย เซ็นต์อนุญาตในการใช้พื้นท่ี และดําเนินการไปแล้วรอดู ครม.ว่าจะ
มีการอนุมัติการก่อสร้างหรือไม่ แต่เขาได้รับปากไปแล้วว่าจะพิจารณาให้ก็คิดว่ามี
โอกาสสูงท่ีจะได้ก็น่าจะเป็น 7 ล้านกว่าบาท (10) ตัวต่อมาก็ขอบคุณท่านสมาชิกว่าท่ี
ตรงไหนน้ําท่วมก็ติดต่อเข้ามาเราจะได้ดําเนินการแก้ไขให้ ส่วนบ้านพ่ออู๋  ภูโคกก็มีรูป
แล้วฝากท่านรองนายกได้ไปดูแลแล้วกับกองช่าง (11) ส่วนหมู่ท่ี 14 เกี่ยวกับไฟฟ้าส่อง
สว่างฝากกองช่างได้ไปดูแลและตรวจสอบด้วย ฝากท่านสมาชิกอีกครั้งถ้าไฟดับให้แจ้ง
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ถ้าไม่แจ้งเราไม่ทราบนะว่าไฟดับ เพราะเราไม่มีเจ้าหน้าท่ีเวรออกไปตรวจสอบว่าไฟฟ้า
ดับหรือติดตรงไหน ฝากสมาชิกช่วยกันสอดส่องดูแลถ้าเจอส่วนไหนจะได้ออกไปดูแล
แก้ไข เพราะเรามีงานไฟฟ้าแก้ไขให้ แต่มีบ้างส่วนท่ีเกิดปัญหาคือบ้านพานสุวรรณไฟไม่
เพียงพอ และฟ้าผ่า ถ้าเกิดปัญหาอะไรให้ทุกท่านแจ้งเข้ามาในลายกลุ่มได้เลย หรือว่า
ช่องทางไหนก็ได้ให้เข้ามาท่ีเทศบาล (12) สท.สมัย เกี่ยวกับรางระบายน้ํา หมู่ท่ี 11 อัน
นี้ขออภัย เดียวจะรีบดําเนินการให้หน้าบ้านท่าน สท. สมัย จะทํารางระบายน้ําด้านข้าง 
เพราะถ้าทําตรงกลางมันจะไม่สวยและเป็นถนนยาวด้วย จะออกไปตรวจสอบให้ว่าจะ
ทําแบบไหน เพราะส่วนมากจะใช้เจ้าหน้าท่ีมันทําให้ประหยัดเงินงบประมาณเราจะไม่
พยายามใช้โครงการ (13) ประปาคุ้มทรัพย์สมบูรณ์ท่าน สท.สมัย ได้อนุญาตให้ใช้พื้นท่ี
เดียวจะดําเนินการให้ (14) ในส่วนของเครื่องกรองน้ําคุ้มทรัพย์สมบูรณ์ขอไปศึกษา
ดูก่อนว่าจะทําอย่างไรให้น้ําไม่เหลือง (15) สท.สมบัติ คุ้มค่าหรือไม่คุ้มค่าผมเสนอเข้า
สภาฯ ให้ท่านสมาชิกสภาฯ ช่วยกันดู ไม่ใช่ผมดูคนเดียว 1. ผ่านการประชาคมมา
ชาวบ้านเดือดร้อน 2. เมื่อประชาคมเข้ามามีการเขียนแบบโดยเจ้าหน้าท่ี สมาชิกจะเป็น
ผู้ตรวจสอบของรายละเอียดในตัวแบบ 3. เมื่ออนุมัติก็เป็นในส่วนของสมาชิกทุกท่านท่ี
จะต้องดูแล ส่วนคุ้มค่าท่ีจะทําหรือไม่ทําอันนี้คือการประชาคมของชาวบ้านเป็นคน
ตัดสินใจผมมีหน้าท่ีเสนอเข้าสู่สภาฯ ท่านเห็นว่าไม่คุ้มค่าก็ไม่ต้องพิจารณาอนุมัติ  (16) 
ในส่วนของการเดินน้ําได้พูดคุยกับท่านปลัดท่ีทําไม่ได้ก็อยากทําแต่เราไม่สามารถพิสูจน์
รางวัดได้ ถ้าพิสูจน์ไม่ได้ว่าส่วนไหนเป็นของเทศบาลและส่วนไหนเป็นท่ีของสาธารณะ
เราก็ไม่สามารถดําเนินการได้เหมือนตรงนั้นก็จะมีข้อพิพาท เชิญครับท่าน   

นายสมบัติ   ฆารประเดิม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- แล้วท่ีนายกโต้งท่านทําลงไปจากลําน้ําหนองใหญ่พิสูจน์ยังไงว่าเป็นท่ีสาธารณะและ
ไม่ใช่ท่ีสาธารณะ มันมีต้นทางท่ีทําไปแล้วเพียงแต่เราจะสานต่อยังไง ปัญหาอยู่ท่ีเราจะ
ตัดสินใจทําไหม มันกว้างไปประมาณ 20 กว่าเมตร ทางเดินน้ําจากต้นทางลําหนอง
ใหญ่ลงไปน่าจะประมาณ 8 เมตร เป็นรางระบายน้ําลงไปแต่เราไม่ยอมสานต่อกันสักที 
ผ่านมาหลายยุคแล้วไม่ใช่ว่าไม่พูดกันอีกอย่างท่านปลัดบอกว่าถ้าทําก็จะเป็นหน้าเป็น
ตาของอําเภอห้วยเม็กด้วย มันจะดูงามสะอาด แล้วถ้าท่านวิสัยทัศน์ท่านไกลอีกหน่อย 
ท่านต้องทําคลองน้ําให้มันเป็นถนนไปเลย แล้ววางไฟเข้าไปเป็นท่ีเดิน ท่องเท่ียว 
ชาวบ้านก็ได้ประโยชน์ด้วยถ้าจะพัฒนาจริงแหล่งตรงนี้สําคัญสุด มันใช่ว่าผมจะได้
ประโยชน์คนเดียวได้ประโยชน์กันท้ังหมด ท้ังชุมชน ท่ีตรงนั้นก็จะมีมูลค่าเพิ่มขึ้นด้วย 
อย่าลืมนะครับว่านี้มันอยู่ในตัวอําเภออยู่ในเขตเทศบาลอยู่ในตัวอําเภอเลย ไม่ใช่ว่าทาง
ลงไปนาไปไร่ขอฝากใหท่้านคิดดูอีกหน่อยครับ 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

- อันนี้เข้าใจ ตอนสมัยนายกโต้ง พอดีปี 2565 มีนายกถูกดําเนินคดีในการบุกรุกท่ี
สาธารณะประโยชน์โดยการทําประโยชน์ให้พี่น้องประชาชน ท่ีนี้มันก็เลยมีกฎหมาย
บังคับใช้ต้ังแต่ปี 2565 การกระทําใด ๆ ท่ีแล้วแต่ท่ีจะก่อสร้างหรือดําเนินการก่อสร้าง
ลงในพื้นท่ีสาธารณะประโยชน์ท้ังหมดต้องดําเนินการขออนุญาตการใช้พื้นท่ีอันนี้มีข้อ
ส่ังการมาอันนี้เรียนแจ้งนะครับ พอมีข้อสังการอันนี้มาฉะนั้นการท่ีจะตรวจสอบว่าเป็น
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ท่ีใดเป็นท่ีสาธารณะประโยชน์ต้องออกมาจากการพิสูจน์รางวัดทางท่ีดิน และทาง
หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง ทางท่ีดินป่าไม้และชลประทาน ฉะนั้นการท่ีจะออกมาดําเนินการ
แก้ไขตรงนี้อย่างท่ีท่านสมาชิกได้แจ้งต้องเป็นหน้าท่ี ท่ีดินจะต้องออกมารางวัดท่ีดิน 
ทราบว่าในยุคของท่านปลัดได้ทําแล้วแต่ไม่แล้วเสร็จในการสํารวจพิสูจน์รางวัดท่ีดิน ถ้า
อย่างนั้นผมก็จะได้ดําเนินการต่อจากท่านปลัด เพื่อจะพิสูจน์หาพื้นท่ีสาธารณะ
ประโยชน์ให้ได้ก่อน เพื่อจะได้ดําเนินการต่อไปได้อย่างต่อเนื่อง ฝากสอบถามท่านปลัด
นิดหนึ่งท่ีไม่แล้วเสร็จเพราะอะไรครับ 

ว่าที่ร้อยตรีนที  มูลสมบัติ 
ปลัดเทศบาล 

- กราบเรียนท่านประธานฯ  ท่านนายกฯ ท่านผู้บริหาร และท่านสมาชิกทุกท่าน 
สําหรับพื้นท่ีตรงนี้ผมเข้าใจเพราะผมไปลุยปัญหาด้วยตัวเอง ปัญหาท่ีมันเกิดขึ้นช่วงท่ี
ผมปฏิบัติหน้าท่ีนายกฯ ได้ยื่นรางวัดเพื่อท่ีจะรางวัดและก็ดําเนินการขุดลอก และ
เนื่องจากว่าแนวขุดลอกเดิมมันแคบระยะเวลาหลายปีแล้วต้นไม้ก็ขึ้นพวกรากพวกอะไร
ก็ล้มกรีดขวางทางน้ําพอเวลาหน้าฝนพืชผัก พวกผักตบชวาต่าง ๆ ก็ตกลงไปก็ติดขัด
กองกันตรงนั้นนี้ก็รับปัญหามาด้วยตัวเอง แต่เนื่องจากว่าพื้นท่ีท้ัง 2 ฝ่ัง ซึ่งเท่าท่ีดูแผนท่ี
จากท่ีดินซึ่งมีระยะความกว้างประมาณ 8 เมตร แต่เนื่องจากว่าพื้นท่ีเจ้าของ ๆ ท้ัง 2 
ฝ่ัง ไม่ให้ความร่วมมือกับพนักงานท่ีดินในช่วงนั้นก็เลยไม่สามารถท่ีจะพิสูจน์ตาม
แนวทางท่ีชัดเจนของพื้นท่ีสาธารณะประโยชน์ตรงนี้ได้ท่ีดินก็ไม่กล้าทําต่อเลยส่งเงินคืน
ให้เทศบาลผมก็เลยไม่ได้ดําเนินการต่อก็ฝากท่านผู้นําท้องถิ่นทุกท่านคงต้องร่วมมือกัน
อย่างจริงจังก็คงต้องพูดคุยกับเจ้าของข้างเคียงด้วยตรงนี้ละเป็นจุดท่ีไม่ได้ดําเนินการต่อ
ก็ขออนุญาตนําเรียนครับ ขอบคุณครับ  

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

- ครับ ถ้าไงผมจะขอการพิสูจน์รางวัดท่ีดินใหม่ เพราะฝ่ังด้านล่างมันเป็นแนวเขตและ
ถนน สาเหตุท่ีทําข้างล่างเป็นเพราะน้ํามันมาไหลเข้านาฝ่ังท่ีอยู่ใต้ข้างถนนพระธาตุมัน
ไหล่เข้ามันจะมีท่อตรงนั้นก็เลยต้องดําเนินการแก้ไขก็เลยต้องใช้รถในการดําเนินการท่ี
กองช่างได้ออกแบบมาและในส่วนของการพิสูจน์รางวัดท่ีดินฝากกองช่างให้ดําเนินการ
ทําเอกสารไปอีกครั้งหนึ่งการท่ีพิสูจน์ว่าใครเป็นเจ้าของท่ีดินคลองตรงนั้นเราจะทําไม่ได้
จนกระท่ังเราจะหาพื้นท่ีสาธารณะประโยชน์หรือของชลประทานผมไม่แน่ใจว่าใครเป็น
เจ้าของว่าชลประทานหรือพื้นท่ีสาธารณะประโยชน์ ซึ่งมีอําเภอ จังหวัด และเทศบาล
เป็นผู้ดูแล ถ้าเป็นชลประทานก็ต้องเป็นชลประทานขออนุญาตใช้ก็เกิดจากชลประทาน
เดียวจะได้ตรวจสอบแก้ไขว่าตรงไหนท่ีดําเนินการได้ไม่ได้ ถ้าดําเนินการได้คงเป็นเรื่องดี
ก็จะได้พิสูจน์ว่าพิกัดคลองมันไปถึงตรงไหนแล้วเราจะได้ดําเนินการเหมือนท่านสมาชิก
บอกถ้าตัดถนนได้ตรงนี้ไปถึงหนองใหญ่ได้ยิ่งดีผมก็อยากทําตรงนี้ก็คือการดําเนินการ
แก้ไขในตรงนี้ก็ขออนุญาตหารือท้ังท่านประธานสภาฯ และก็สมาชิกทุกท่านผมจะได้
ดําเนินการพิสูจน์รางวัดถ้ามีเจ้าหน้าท่ีออกมาก็อยากจะเรียนเชิญทุกท่านเข้าร่วมของ
การตรวจสอบพื้นท่ีร่วมกัน คงจะขอใช้มติตรงนี้ร่วมกันตามท่ีท่านสมบัติได้เสนอ การ
แก้ไขปัญหาคลองท่ีลงมาจากหนองใหญ่ไปถนนก็จะได้ร่วมมือร่วมแรงทุกท่านตรงนี้
อยากให้สมาชิกทุกท่านได้ร่วมมือกันแก้ปัญหายิ่งถ้าเราตัดถนนได้ยิ่งจะเป็นประโยชน์
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กับพี่น้องประชาชนทุกคนฝ่ังตรงข้ามตรงนั้นก็จะมีคนไปวิ่งออกกําลังกายถ้าตัดถนนไป
หากันได้ก็คงจะเป็นพื้นท่ี ๆ สวยงามอีกแห่งหนึ่ง ปัญหานี้คงแก้ท่ีผมคนเดียวไม่ได้ทุก
ท่านก็คงจะต้องช่วยกันแก้ปัญหาพบปะกับเจ้าของพื้นท่ีข้างเคียงด้วยทําความเข้าใจด้วย
ว่าเราต้องการพัฒนาพื้นท่ีเทศบาลร่วมกันถ้าแก้ไขได้ก็คงเป็นหน้าเป็นตาได้ทุกท่านก็มี
บทบาทการแก้ไขปัญหาตรงนี้ร่วมกัน เรียนท่านประธานสภาฯ ฝากแจ้งไปยังสมาชิก
ด้วย ถ้ามีการพิสูจน์รางวัดออกมาร่วมกันในการแก้ไขปัญหาครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ มีคําถามจากสมาชิกท่านใดครับ เชิญครับ 
 
 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

-  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านผู้บริหาร 
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านท่ีเคารพครับ กระผมนายวิเชียร สิงหาราม สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1 ก็ได้รับคําช้ีแจงจากท่านนายกฯ ท่ีแจ้งเมื่อสักครู่ท่ีผ่านมาเกี่ยวกับท่ีดิน
ต่าง ๆ ผมเสนอให้ท่านนายกฯ ทําหนังสือไปหาท่ีดินต่าง ๆ ออกร่วมรางวัดร่วมกัน 
เพราะเท่าท่ีดูหนองอีกฝ่ังหนึ่งมันกว้างมาก จะแคบอีกฝ่ังหนึ่งก็แคบอีก 2 ท่าน เท่าท่ีผม
ดูมาผมดํารงตําแหน่งเลขาท่านนายกฯ ธีระพงศ์  ต่างใจเย็น ซึ่งโครงการนี้ท่านคําตา 
บุตรวงค์ อดีตนายกฯ เคยเสนอเข้าสภาฯ ไว้พอดีท่านไม่ได้ดําเนินการจนมาถึงท่าน
นายกฯ ธีระพงศ์  ต่างใจเย็น ทําให้เกิดปัญหาต่อชาวบ้านและท่ีข้างเคียงเป็นอย่างมาก
คลองน้ําไหล่ลงมาตามท่ีทางคลองน้ําไหล่ของทางเทศบาลขุดลอกมันลึกและปลายทาง
มันต้ืนมันสูงทําให้น้ําไม่สามารถท่ีจะไหล่ลงไปได้ท่วมนานายบุญหลาย ภูสมจิตร ไม่ว่า
จะเป็นน้ําหรือผักตบชวาต่าง ๆ สร้างความเสียหายให้กับชาวบ้านเป็นอย่างมากในยุค
ท่านนายกก็อยากให้รีบดําเนินการเลยถ้าใครบุกรุกก็ดําเนินการตามกฎหมายไปเลยเรา
จะเชิญ กํานัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้มีหน้าท่ี หรือทางอําเภอมาร่วมกันก็ดําเนินการให้แล้วเสร็จ
เรียบร้อยเลยในยุคท่านนายกไม่อยากให้พูดคุยกันเสียเวลาสําหรับในพื้นท่ีตรงนี้ให้จบใน
ยุคของเรานี้ละขอฝากท่านนายก เมื่อสักครู่ท่ีท่านนายกได้แจ้งในท่ีประชุมเกี่ยวกับ
สภาวะทางการเงินของทางเทศบาลผมเข้าใจดีว่างบประมาณเรายังไม่มาแต่ปัญหาท่ีมัน
เกิดขึ้นมันไม่มีเวลาพอท่ีจะแก้ไขถ้าท่านมีงบประมาณส่วนไหน เงินทุนสะสม เงินทุน
สํารองต่าง ๆ เงินอุดหนุน ถ้าท่านเสนอเข้าสภาฯ ผมอยากให้ท่านขุดลอกเป็นอย่างมาก
เลยมันไม่จําเป็นต้องเสียเวลาไปกําจัดผักตบชวาเลยเราก็จะมีพื้นท่ีจัดเก็บน้ําไว้ใครจะ
เปิดวิสามัญก็เสนอเข้ามาเลยหาท่านประธานฯ สมาชิกเราก็ยินดีท่ีจะอนุมัติให้แก้ไข
ปัญหานี้ ฝากอีกเรื่องหนึ่งเกี่ยวกับดินท่ีขุดลอกอยากให้เอามาปรับปรุงพื้นท่ีของเราเอา
รถมาปรับเกรดพื้นท่ีให้สวยงามยิ่งดี ขอบคุณครับ 

 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

- ตามท่ีท่านสมาชิกได้เสนอการแก้ไขปัญหาในสภาฯ ในวันนี้เราทุกท่านจะได้ร่วมกัน
ดําเนินการแก้ไขปัญหาในส่วนนี้ด้วยกัน ผมก็จะทําหน้าท่ีในการประสานให้หน่วยงานมา
ตรวจสอบพื้นท่ี เพราะว่าส่วนใดยังเป็นพื้นท่ีสาธารณะประโยชน์อยู่  เพื่อท่ีจะแก้ไขใน
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ส่วนของปัญหาให้พี่น้องประชาชนเป็นจุดมุ่งหมายเดียวกันให้กับพี่น้องประชาชนทุก
ท่าน คณะผู้บริหารมีการเผลอเรอมองไปยังไม่ถึงบางจุดบ้างก็ขอให้ใช้พื้นท่ีสภาฯ ในจุด
นี้ท่ีจะกระตุ้นช้ีนําในส่วนท่ีจะแก้ไข เพราะว่าคณะผู้บริหารก็ไม่สามารถมองเห็นทุกจุด
ได้ต้องอาศัยสมาชิกสภาฯ ในส่วนนี้ซึ่งเป็นเจ้าของพื้นท่ีเพื่อพัฒนาร่วมกัน เราเหลือเวลา
ไม่มากในการทําหน้าท่ี เพื่อแก้ไขปัญหาให้กับพี่น้องประชาชนไม่ว่าจะเป็นเรื่อ ง
น้ําประปาในหมู่ต่าง ๆ เรื่องไฟฟ้า เรื่องถนน และอื่น ๆ อีก เราก็ได้รับคําช่ืนชมจากพี่
น้องประชาชนในหลาย ๆ ส่วนท่ีขอบคุณท่านสมาชิกมาเราก็จะดําเนินการแก้ไขปัญหา
ให้พี่น้องประชาชนต่อไปในส่วนท่ีเหลือต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอยากจะเพิ่มเติม หรืออยากสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่ครับ 
ทางฝ่ายสภาฯ คงไม่มี ท่านปลัด ท่านรองปลัดมีอะไรไหมครับ หัวหน้าสํานักปลัด ผอ.
ช่าง ไม่มี ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด หัวหน้า
สํานักปลัด ผู้อํานวยการทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เราก็ประชุมตาม
ระเบียบวาระจนครบวาระ ขอปิดประชุมครับ ขอบคุณครับ 

 
- เลิกประชุม – 

 
 
 

(นายสมัย  ภูจีวร) 
เลขานุการสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก 
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